

今日汝州

国内要闻简报

- “不忘初心、牢记使命”主题教育第一批总结暨第二批部署会议在京召开
- 国庆70周年庆祝活动进行首次联合演练
- 全国政协召开重点提案办理协商会
- 前8个月我国外贸进出口同比增3.6%
- 多部门出台17条硬措施支持生猪生产发展
- 河南兰考：小康路上打造发展新名片
- 香港队出战“国际大都会奥林匹克”取得优异成绩
- 聚焦“智能+” 2019中国计算机大会将于10月在苏州举行

据新华社

2019年9月9日
星期一
农历己亥年八月十一

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第2438期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



今日汝州
官方微信

今日汝州
新闻客户端

第十一届全国少数民族传统体育运动会在郑州开幕

新华社郑州9月8日电 第十一届全国少数民族传统体育运动会8日在河南郑州隆重开幕。中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋出席开幕式。

古都郑州华灯璀璨，中原大地万众欢腾。奥林匹克体育中心体育场内，56个民族齐聚一堂，共同奏响团结奋进的昂扬乐章。20时，开幕式正式开始，各代表团和现场近4万名观众迎接国旗仪仗队入场。各民族运动员身着民族盛装，精神抖擞，阔步走来。各代表团行进中30秒的驻停表演，展示了中华文化百花园的绚丽多姿，让观众赞叹沉醉。

20时50分许，汪洋宣布：中华人民共和国第十一届全国少数民族传统体育运动会开幕！刹那间，绚烂的礼花绽放夜空，郑州奥体中心变成欢乐的海洋。

随后，一场以“中华民族一家亲·携手奋进新时代”为主题的精彩文艺演出拉开序幕。演出分为“礼赞中华”、“出彩河南”、“拥抱梦想”三个章节，展现了中华民族的灿烂文化，讴歌了新中国70年的伟大成就，展示了中华民族伟大复兴的光明前景。演出最后，各代表团满怀深情，一同唱响《我和我的祖国》。场内出现象征新中国七十华诞的数字“70”，共同祝福伟大祖国繁荣昌盛。

开幕式之前，汪洋参观了中国少数民族传统体育文化展和河南省经济社会发展成就展，接见了运动会组委会全体成员、运动员代表和工作人员代表。他指出，举办全国少数民族传统体育运动会，是保护和传承少数民族文化的重要举措，是促进各民族交往交流交融的重要平台，是创新推进民族团结进步事业的重要抓手，是党的民族政策优越性的重要体现。要深入学习领会习近平总书记关于民族工作的重要论述，全面贯彻党的民族政策，坚持各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展，铸牢中华民族共同体意识，促进各民族像石榴籽一样紧紧抱在一起，共同捧起民族团结的“最高奖杯”，为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰，中共中央书记处书记、中央统战部副部长尤权出席开幕式。全国政协副主席、国家民委主任巴特尔致开幕辞。河南省委书记王国生致欢迎辞。国家体育总局局长苟仲文主持开幕式。

本届运动会为期9天，全国31个省(自治区、直辖市)、新疆生产建设兵团、解放军代表团以及台湾少数民族代表团的7009名运动员将参加射箭、押加、独竹漂等17项竞赛项目和194项表演项目的比赛。运动会期间还将举办民族大联欢等文化活动。



主火炬点燃。新华社发



这是开幕式现场。新华社发



中国人寿河南省分公司总经理朱海涛调研裴家村脱贫攻坚工作

本报讯(融媒体中心记者 李红涛)9月4日,中国人寿河南省分公司党委书记、总经理朱海涛到王寨乡裴家村调研脱贫攻坚工作。市委书记陈天富陪同。

裴家村是中国人寿河南省分公司脱贫攻坚帮扶村。据了解,公司驻村工作队通过科学分析谋划,实施党建引领、细化扶贫项目、扶贫扶智结合等精准扶贫措施,取得了明显工作成效。

朱海涛察看了相关工作情况,并同村两委班子和驻村工作队座谈,希望驻村工作队同村两委班子一道,克难攻坚,务实工作,在加强党建引领、壮大村级集体经济、发展好扶贫致富项目等方面继续努力,打好脱贫攻坚战。

陈天富对中国人寿河南省分公司表示感谢,并就支持驻村工作队的工作提出要求。

朱海涛还代表中国人寿河南省分公司向裴家村2019年考取大学的4名贫困学子发放了4.5万元扶贫助学金,并寄予期许祝愿。

汝州市委常委、秘书长李涛,副市长焦慧娟参加活动。

向教师致敬!

●穆兰

百年大计,教育为本;教育大计,教师为本。在全国第35个教师节来临之际,我想说:老师,你们辛苦了!

教师被称为“太阳底下最光辉的职业”“人类灵魂的工程师”,这些赞美的背后,是老师劳动的特殊性决定的。教师从事的是塑造灵魂、塑造生命、塑造人的工作,既要当会教之书,更要当品行之师,既要精于“授业”,更要善于“传道”,实现“经师”和“人师”的统一,用人品、学识、阅历、经验点燃学生对真善美的向往,帮助学生扣好人生第一粒扣子。

如今,学生获取知识的方式越来越多元,对教师也就提出了更高的要求。教师不仅要指导学生考出好成绩,又不能只教学生应付考试,还要指导学生会生活、会思考。教师不仅要当传道者、管理者,还要做好知心朋友、心理咨询师;不仅要通晓天文地理,熟练使用网络用语,还要琴棋书画十八般武艺样样都懂。这样,教师才有底气教育学生,才有能力赢得学生。现在的很多教师不仅不断学习,提高自身教育教学能力,同时还苦修一门技艺,增强教学特色,提高学生学习的积极性。因此,教师的工作又是最具挑战性的,工作超负荷,尤其是班主任,起早贪黑,他们的工作是无法计量的。

我们要充分认识教师的重要性,切实维护教师合法权益和职业尊严,营造尊师重教的浓厚社会氛围。只有这样,才能让教师安心从教、热心从教、舒心从教、静心从教,培养全面发展新时代中国特色社会主义合格建设者和可靠接班人,打造中华民族伟大复兴的“梦之队”。

流杯新论

创建全国文明城市

陈天富调研创文工作

本报讯(融媒体中心记者 李红涛)9月6日,市委书记陈天富带领相关部门负责人,到朝阳路调研全国文明城市创建工作。

陈天富要求,各分包责任单位要加强宣传,积极引导群众参与全国文明城市创建工作,营造浓厚的舆论氛围。要严格落实主次干道“门前五包”责任制和路长制、段长制,扎实开展志愿服务活动,做好车辆摆放、卫生保洁、广告牌匾规范等工作,打造干净整洁的城市环境。

市委常委、秘书长李涛参加活动。

“你们的服务真周到”

9月5日,胡占奇开着自已代步用的三轮车再次来到了市住房保障管理中心,将一面写着“热情周到、工作积极”的锦旗送给了服务大厅的工作人员。

再次见到工作人员,老人乐得合不拢嘴,送上锦旗的那一刻,他直夸:“你们的服务真是周到!”

胡占奇家住向阳小区4-2-104号,是煤山街道的低保户,下肢残疾,行走不便。9月4日上午,胡占奇前来办理公租房缴费事宜,一进大厅,窗口服务人员李梓萱便热情地迎上去,把他搀扶到一旁坐下。问清来由后,她让老人坐着别动,然后跑前跑后将缴费手续全部办好后交给了老人。看着素不相识的年轻姑娘为自己忙前忙后,老人甚是感动,回家后就做了一面锦旗送过来,以表达自己的感激之情。于是,就发生了开头那感人的一幕。

融媒体中心通讯员 张锦楠

我市分组督导全市创文志愿服务工作

本报讯(融媒体中心创文指挥部报道)每周五是我市确定的创建全国文明城市志愿服务日。9月6日下午,市领导陈国重、李青岭、何长军、胡洪献、杨辉星、张志伟、韩自敬、张耀峰、赵三壮、吕占洪、孙国正、郑旭银、祁明安、潘广臣、杜占广、陈振军、翟会杰、张振伟、鲁武国等到分包路段,深入商户、住户,宣传开展创文及“门前五包”工作,并认真听取群众的意见和建议。

全市大多数单位都能够重视创文工作,把志愿服务纳入单位创建的大盘子,领导带头,以身作则。市委办公室、市人大办公室、市政府办公室、市政协办公室、市纪委、组织部、宣传部、政法委、巡察办、人社局、煤炭局、党校、实验中学、畜牧局、市场发展中心、公共资源交易中心、职业中专、老干部局、医疗保障局、三高、文物局、总工会、司法局、机关事务局、农行、公安局、应急管理局、人防

办、交通局、财政局、农机局、退役军人事务局、残联、统计局、住房公积金管理中心、团市委、一高、行政服务中心、地矿局、市场监管局、林业局、移民局、科技局、技校、陆浑灌区管理局、中医院、体育局、文广旅局、卫校、供销社、粮食局、档案局、新城办、城管局、金融局、工信局、妇联、文联、环保局、民政局、盐业局、卫健委、宗教局、史志办、物价办、妇幼保健院、钟楼街道、煤山街道、洗耳河街道、风穴路街道、紫云路街道、米店镇、陵头镇、王寨乡、临汝镇、庙下镇、蟒川镇、纸坊镇、大峪镇、小屯镇、杨楼镇等70多家单位一把手带队,对分包街道车辆停放进行规范治理,积极宣传“门前五包”工作,对分包路段环境卫生进行认真整治,志愿服务活动开展扎实有效,受到了广大市民的高度评价。

但在当天督导中发现,仍有部分单位对

志愿服务活动重视不够,单位一把手没有上阵,有些单位虽有其他领导带队,但活动时间太短,应付了事,没有按照全市统一安排开展志愿服务活动。其中:工商银行、移动公司、电信公司、疾控中心、农商银行、中国银行、邮政分公司、火车站、寄料镇、温泉镇、夏店镇、岭乡、汝南街道等单位在检查中没有发现志愿者上街开展活动,也没有及时将志愿服务活动图片报指挥部指定邮箱,对以上单位提出通报批评。

创文志愿服务已经进入常态化,我市要求各单位要高度重视,认真组织,学习先进,建立长效机制,认真落实创文志愿服务活动各项工作要求。下一步,市委市政府督查局将联合创文办、融媒体中心按照各单位上报《创建全国文明城市路段长制信息表》内容,不定时对各路段进行抽查,发现问题,将对路、段长以及分包责任人予以全市通报。

坚决打击有组织地从事“黄赌毒”违法犯罪活动的黑恶势力